Electromagnetismo (2021)
Practico 5

Ecuacion de Laplace con Separacion de Variables
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2. Considere nuna caja rectangular muy larga pero de seccidn rectangular de ancho a v alto b. A los
lados v abajo estan conectadas a tierra, es decir, a potencial cero. La superficie superior tiene
un potencial periédico V(z,y = b) = Vjcos(*"z) (donde n es un mimero entero). Encuentre
el potencial en el interior, V' (x,y).
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3. Un cascardn esférico de radio R tiene una densidad de carga superficial fija dada por o(8).
Encuentre el potencial en todo el espacio. Halle la solucion completa en el caso en que o(f) =

-
CtprJ.
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